

Уважаемый Зеленоградец!

Менее чем через год, в сентябре 2022 года, в Москве пройдут выборы депутатов в муниципальные советы.

Мы будем выбирать людей, которые непосредственно решают текущие бытовые вопросы нашего округа: капитальный ремонт домов, благоустройство территорий, взаимодействие с управляющими компаниями и многое другое. То, с чем мы, как жители города сталкиваемся, выходя из квартиры.

На сегодняшний день **ВСЕ** муниципальные депутаты в нашем округе представляют партию **«Единая Россия»**. В большинстве своем это работники бюджетной сферы: директора школ, центров социального обеспечения, ГБУ, главные врачи поликлиник. Безусловно, уважаемые люди, НО! Они и так чрезвычайно заняты по основному месту работы, и на решение общественных проблем (а это и есть задача муниципального депутата) у них не остается ни сил, ни желания, ни времени.

Зато они **ОЧЕНЬ удобны мэрии и префектуре!** Потому что **зависимы** от них. Фактически, сейчас муниципалитеты превращены просто в некую дополнительную структуру, которая должна согласовать уже принятое исполнительной властью решение. И ведь беспрекословно согласует!

А вот удобно ли это нам, жителям города? Ведь вместо небольшого районного парламента мы сейчас имеем обычный штамп **«СОГЛАСОВАНО»**, который послушно ставится на любое спущенное сверху решение! Отвечает ли это «решение» интересам жителей? Не думаю, что такой вопрос серьезно ставится на собраниях этих депутатов.

Нам стоит задуматься о том, чтобы тоже участвовать в принятии решений, непосредственно влияющих на жизнь в наших дворах и районах.

Платные парковки во дворах? Увеличение тарифов ЖКХ? Проверка качества и приемка выполненных работ по ремонту и благоустройству? Неужели мы не сможем решить эти вопросы лучше, чем согласующий решения мэрии бюджетник?

Уверен, такие вопросы приходят в голову многим равнодушным жителям города. Однако, выдвижение кандидатом в депутаты и участие в выборах эти же жители не рассматривают по одной простой причине: электоральный процесс в РФ содержит в себе огромное количество подводных камней, поэтому пройти его в одиночку практически невозможно.

Но есть и хорошие новости!

Общественная организация «Совет отцов Зеленограда» готовится участвовать в предстоящих выборах и приглашает вас присоединиться.

Мы проведем вас за руку от момента сбора и подачи документов на регистрацию в качестве кандидата до непосредственно сентябрьского голосования. Мы готовим муниципальную кампанию 2022 при поддержке опытных юристов и политтехнологов. Среди нас уже есть люди с опытом участия в избирательных кампаниях всех уровней и даже действующие депутаты. Мы выступим единой командой и сделаем всё для победы.

Что это за «Совет отцов Зеленограда»? Можно ли вам доверять?

Правильные вопросы. Даже если вы никогда не слышали о нас, вы получили это обращение от человека, которого знаете лично. Возможно, его авторитет послужит некоей гарантией, что вы не потеряете даром время, решив познакомиться с нами. Мы же всегда открыты и готовы рассказать и показать о себе всё.

А разве в РФ есть «выборы»?

Ну...

Как говорил Рэндл МакМёрфи: **«Я хоть попытался, да чёрт возьми?! Я хоть попробовал».**

Может быть как раз сейчас именно тот момент, чтобы попытаться? Чтобы потом на вопрос детей «Как вы это допустили?» не отводить в сторону глаза, а ответить: «Я хоть попробовал!».

На следующем листе вы найдете небольшую анкету. Ничего необычного, простые вопросы для первого знакомства. Если готовы попробовать поучаствовать в выборах в 2022 году, заполните ее пожалуйста и перешлите тем же путем, каким вы получили данное сообщение.

Разумеется, заполнение анкеты, равно как и все другое ни к чему вас не обязывает).

Спасибо!

АНКЕТА для кандидата в кандидаты в депутаты.

Если добавите сюда фото,
будет прекрасно!

Фамилия, имя, отчество _____

Возраст _____

Где проживаете (корпус достаточно) _____

Телефон (почта, или как вам удобно) _____

Семья, дети _____

Работа _____

Как давно проживаете в Зеленограде _____

Членство в какой-либо партии _____

Судимости _____

Собственно, этого достаточно для первого знакомства. Однако, если у вас есть еще время, попросим ответить еще на несколько вопросов:

Выдвигаться в депутаты вы бы предпочли как самовыдвиженец или от какой-то партии? От какой?

Возможно, вы уже имеете некий опыт политической деятельности? Какой?

В каком районе Зеленограда вы бы желали выдвинуться кандидатом в депутаты? Почему?

- Матушкино (1,2,4 мкр)
- Савелки (3,5,6,7 мкр)
- Силино (10,11,12 мкр)
- Старое Крюково (8,9 мкр)
- Крюково (14-23 мкр)

Какая-то дополнительная важная информация о вас, которую считаете нужным сообщить?

СПАСИБО.